

28 СЕН 1947

7 стр.

Областной театр накануне зимнего сезона

В Чимкент возвратился из гастрольной поездки по районным центрам и колхозам области Чимкентский объединенный театр русской и казахской драмы. Коллективы театра дали 119 платных и 65 шефских спектаклей и концертов в Белесском, Каратасском, Сары-Агачском, Арысском, Чалновском и Георгиевском районах и в гор. Ленгере. Спектакли и концерты посетило около 140 тысяч человек.

В беседе с нашим корреспондентом директор театра Николай Иванович Бурганский рассказал следующее:

—Наш коллектив совершил чудесную поездку, которая надолго запомнится каждому из нас. Та теплота, с которой встречали нас колхозники, горняки, сельская интеллигенция еще раз продемонстрировала, как велик интерес к русскому и казахскому искусству, как горяча дружба народов Советского Союза. С радостью выступал наш коллектив перед колхозниками, спешившими к нам с полей и с ферм после трудового рабочего дня. Мы побывали на колхозных полях и видели, как упорно и радостно трудятся колхозники Южного Казахстана, чтобы выпознать обещанное, данное великому вождю.

Сейчас перед нашим театром стоит важная и почетная задача—достойно встретить 30-летие Великого Октября. Воодушевленные встречей с десятками тысяч новых зрителей, мы с большим творческим подъемом готовимся к открытию сезона.

Прошлый сезон был для Чимкентского театра периодом плодотворной перестройки, он показал, что трудности, стоящие перед театром, вполне преодолимы. Поворот к современным темам, которого потребовали от работников сцены исторические постановки партии, является для нас основой и в дальнейшей нашей работе.

Зимний театальный сезон коллектив русской драмы откроет 1 октября пьесой Константина Симонова «Русский вопрос». Вскоре на нашей сцене чимкентские зрители увидят пьесу Шекспира «Ромео и Джульетта» в постановке заслуженного артиста БазССР Р. Д. Рудковского.

К 30 годовщине Великой Октябрьской Социалистической революции театр покажет пьесу Погодина «Человек с ружьем». Великому празднику коллектив театра посвящает постановку пьесы Вершигоры «Люди с чистой совестью».

Коллектив казахского театра драмы открывает сезон пьесой К. Симонова «Под каштанами Праги». К 30-летию Октября готовятся пьеса Абишева «Дружба и любовь» в постановке А. Мерзалиева, оформление художника республиканского Академического театра П. Б. Бальхозина и пьеса т. Хусанова «Дала Жулдузы».

Театр русской драмы в этой году пополняется новыми силами, среди которых режиссеры Р. П. Деногорская и Н. И. Ветров, художник И. Н. Сазыкин и 10 человек артистов. Казахским театром приглашена заслуженная артистка Абдуллина Айша.

Большой подъем испытывают работники советской сцены в нынешние дни осуществления исторических задач сталинского послевоенного пятилетнего плана. Наш театр стремится создать искусство, проникнутое острой мыслью, большевистской страстью. Мы ждем от чимкентского зрителя взыскательной критики, которую примем со вниманием и признательностью, какой бы строгой она ни была.